

Не оставайтесь в стороне!

24 февраля 2022 года стало поворотным днем в истории нашей страны. Началось СВО четко обозначило гражданскую позицию каждого жителя и нашего города, и нашей организации - НГОО ВПС «Пограничное братство». Члены нашей организации сразу приняли участие в оказании гуманитарной помощи участникам СВО. Так, в октябре этого года, нижегородский госпиталь, куда поступили на лечение раненные с мест боевых действий, попросил оказать помощь в приобретении множительной техники. Член нашей организации Сосунова Н.А. организовала покупку и передачу медперсоналу госпиталя не только ксерокса, но и теплых вещей для раненых.

А 28 сентября 2022 года от военкомата Ленинского района г. Нижнего Новгорода в рамках частичной мобилизации состоялась отправка мобилизованных граждан в зону боевых действий СВО. Я, член Совета ветеранов Пограничной Службы «Пограничное братство» Ковровская Елена Павловна, вместе с сыном провожали друга семьи, одноклассника моего сына. Молодой человек 32 лет, оставляя дома жену с двумя сыновьями 6 и 8 лет, имея навык военной службы, старший сержант запаса, решил принять участие в защите страны добровольцем, не дожидаясь вызова в военкомат. В процессе общения с отъезжающими выяснилось, что из 60 человек более половины – добровольцы. Молодые люди в возрасте чуть больше 30 лет, прошедшие военную службу, имеющие навыки военных специальностей,



однозначно решили не дожидаться повесток. С девизом «Если не мы, то кто» они пришли на пункт сбора полностью экипированными. А в начале ноября мне поступил телефонный звонок с просьбой об оказании помощи. Многие из тех, кого я провожала, оказались в одном отряде. Ребятам нужны были предметы жизнеобеспечения - генераторы, бензопилы, тактические очки, палатки, печки и т.п.

Среди членов Нижегородской городской общественной организации ВПС «Пограничное братство» была объявлена акция о сборе средств для приобретения запрошенного инвентаря и предметов. Обеспечение транспортом и ответственность по доставке гуманитарного груза приняли на себя члены НГОО ВПС «Пограничное братство» Макаров С.К. и Ковровская Е.П.

В течении месяца на карту по моему номеру телефона были собраны денежные средства, поступившие от пограничников – членов нашей организации. Отдельное спасибо хочется сказать ветеранам пограничной службы – морякам Камчатки, принявшим участие в нашей акции. Кроме того, среди знакомых эта информация очень быстро распространилась. Самые разные люди – друзья, соседи, бывшие коллеги, равнодушные к происходящему в мире и стране, откликнулись на нашу просьбу. На акцию откликнулась руководитель ИП «Чай» Ершова Елена, которая вместе с коллегами собрали продуктовые наборы с печеньем, конфетами, пряниками, чаем, кофе и полезными травами Сибири и Кавказа, в целом около 70 кг, а также комплекты термобелья. Наша просьба долетела даже до жителей небольшой деревни Орлово Нижегородской области, которые прислали домашние заготовки и

теплые вещи, связанные своими руками для наших ребят. Все это оказалось очень кстати, у ребят и настроение и боевой дух повысились.

Большую помощь оказало Региональное отделение партии «Справедливая Россия-За правду». Без лишнего пиара руководители отделения – депутат ОЗС НО Гриневич Т.Б. и депутат Городской думы г. Нижнего Новгорода Кожухов А.А. объявили сбор средств и закупили необходимые предметы, инструменты и т.п. Они же подготовили сопроводительное письмо для предъявления на постах проверки по пути следования.

Таким образом к началу декабря многое из необходимого было приобретено. К большому сожалению не удалось приобрести оптику (оптические прицелы с рамками на автоматы) и рации, их просто не было на складах. И вот 2 декабря группа в составе членов Совета НГОО ВПС «Пограничное братство» капитана 2 ранга в запасе Макарова С.К. и майора юстиции Ковровской Е.П. выехали с гуманитарной помощью в зону боевых действий. У меня был прямой телефонный контакт с батальоном, куда мы направлялись, и наша дорога постоянно корректировалась. Изначально было назначено конкретное место встречи и перегрузки, но ситуация менялась. В итоге мы встретились с группой встречающих нас во главе с комбатом не в селе, где предполагалось, а прямо на дороге между оборонными рубежами. Времени было очень мало, над нами пролетали боевые вертолеты, за нами шла подготовка окопов и траншей. Вся встреча прошла в течении 20 мин. Быстро перегрузили коробки и инвентарь, переговорили о следующей возможности поездки, выяснили в чём особенно нуждаются бойцы. Пока мы доехали на обратном пути до КПП, наши бойцы уже добрались до места дислокации и разобрали весь груз по назначению. Очень были рады и генераторам, и печкам, и палаткам, уже не говоря о коробках со сладким и письмами от школьников города. На КПП нам тоже повезло - в охране стояли наши нижегородские военнослужащие срочной службы, они помогли побыстрее пройти контроль. Пока проверяли мои документы, мне позвонили ребята с передовой. Благодарили за помощь, как было сказано дословно: «Мы уже подключили генератор, у нас тепло, светло, мы едим вкусности и читаем письма.» Как же мало надо, чтобы ребятам в тяжелой и опасной ситуации стало чуть – чуть лучше и легче. Они реально почувствовали заботу и внимание, которые им оказали совсем чужие люди, ставшие в одно мгновение своими близкими.

В составе гуманитарного груза были коробки с письмами от учеников школ Советского района и школы № 60 Ленинского района г. Нижнего Новгорода, в которой учился Сергей Сосунов – Герой России, погибший в Таджикистане при исполнении боевой задачи. На письмо ученицы школы № 60 пришел ответ на мой телефон. Боец просил передать его школьнице. Вместе с вдовой Сергея Сосунова, членом организации ВПС «Пограничное братство» Сосуновой Н.А. мы посетили школу № 60, провели урок мужества, передали ученице 7-го класса ответ солдата на письмо. Очень трогательные, до слез проникновенные письма поддержки передали и пенсионеры – дети войны. Они уж точно понимают, что происходит на боевых рубежах и очень переживают за наших защитников. Пока живы помнящие Великую Отечественную Войну – жива память поколений, и эта память не должна прерваться. Только так можно воспитать молодое поколение в гордости за свою страну, в значимости нашего государства в борьбе за мир и уважение каждого человека, независимо от национальности. Мы сильны – когда мы вместе, и наша акция это доказала.

НГОО ВПС «Пограничное братство» приятно удивлена неожиданно большой географией откликнувшихся и благодарит всех, оказавших помощь участникам СВО. Наша акция продолжается.

Елена КОВРОВСКАЯ,
ответственный секретарь
НГОО ВПС «Пограничное братство»



Патриотический отклик

Незабываемый патриотический отклик в сердцах членов Володарского общества инвалидов вызвала всенародная помощь и поддержка героических действий наших бойцов в спецоперации на Украине.

В этом году мы сумели продумать и организовать несколько небольших участков по производству так необходимых фронту предметов первой необходимости. В офисе районной организации ВОИ начали плести нашьлемники для бойцов. Вот сегодня, к примеру, сплели их четыре. Стараемся для фронта. Придумали галстучки, вязали травку и соломку. Всё аккуратно закамуфлировали, чтобы враг не заметил наших ребят с воздуха. Рамки получились довольно объёмные, вставили резинки, натянуть можно на любой шлем.

Пошили кой-какое бельё, много носовых платочков, смастерили из бумаги белых журавлей для поднятия духа. Подготовили 90 штук «сухих душей».

Недавно нам сообщили, что очень необходимы одеяла, пусть будут хоть б/у. Объявили их сбор. На почте принимают и отправляют такие посылки.

Уважаемые волонтеры, на интернетовских сайтах распространяйте информацию, что госпиталю на Артёмовском направлении нужны одеяла. Наступили холода и раненых приходится укрывать при эвакуации в Луганск и Ростов. Просьба неравнодушных людей откликнуться. Разместите в своих группах этот клич. Присылать можно почтой бесплатно. Почтовый адрес: 103400, Москва-400, в/ч 52890, Кириллу Гонтаренко.

Вот так: вместе мы сила. Только совместными действиями мы приблизим нашу Победу!

Татьяна КУРКИНА,
председатель Володарской РО ВОИ

Душой вместе с вами



В сердце каждого сосновчанина живет тревога и боль за тех, кто защищает наше Отечество, всех нас от фашизма и национализма, участвуя в специальной военной операции.

Среди защитников Родины немало и наших земляков, которые выросли и возмужали на наших глазах, которые нам очень близки и дороги. Именно поэтому нас очень сплотила общая забота о наших детях и внуках.

Начиная с марта прошлого года мы регулярно проводим акции по сбору гуманитарной помощи для участников СВО. Комплексный центр социального обслуживания населения предоставил нам помещение, куда со всех уголков округа привозятся посылки с тёплыми вещами и продуктами.

К этой патриотической добровольческой деятельности мы привлекли всё население района, объявили операцию «Корзина добра». В каждом нашем магазине стоят ящики, в которых каждый желающий покупатель может положить свой подарок участнику специальной военной операции. А потом уже не объявляя акции, мы просто постоянно собираем свои посылки. Помогают нам и наши местные предприниматели. Одеяла, матрасы отправляли уже не один раз. Мужчины с улицы Совхозной сваривают отопительные печи для бойцов. Научились делать окопные свечи, отправляем их постоянно. Даже научились плести маскировочные сети для наших боевых парней.

Бойцы с передовой не раз передавали нам благодарность. Но дело не только в этом. Просто мы душой вместе с нашими защитниками. Вместе со всей страной ждем долгожданную Победу и будем помогать им в её скорейшем достижении.

Алевтина ОДИНОВА,
председатель Сосновской РО ВОИ